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ПОЛОЖЕННЯ 

про порядок організації прийому на навчання осіб, які вступають для здобуття 
ступеня бакалавра на базі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого бакалавра, освітньо- 

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 
у 2022 році

1. У загальному конкурсі при прийомі на навчання до Державного вищого 
навчального закладу “Український хіміко-технологічний університет” (далі ДВНЗ 
УДХТУ) для здобуття ступеня бакалавра мають право брати участь особи, які 
здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітній ступень 
молодшого бакалавра, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра 
незалежно від джерел фінансування.

2. ДВНЗ УДХТУ приймає осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
молодшого спеціаліста, освітній ступень молодшого бакалавра, освітньо-професійний 
ступінь фахового молодшого бакалавра для здобуття ступеня бакалавра на другий 
курс (з нормативним терміном навчання) або на перший курс (зі скороченим 
терміном навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу.

Особи, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо- 
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого 
бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра можуть 
зараховуватись за державним замовленням на перший курс за скороченим строком 
навчання лише в разі вступу на ту саму або споріднену в межах галузі знань 
спеціальність, а також на спеціальності, зазначені в Переліку спеціальностей, яким 
надається особлива підтримка (табл.1)

Таблиця 1 - Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка

Шифр 
галузі

Галузь знань Код
спеціальності

Найменування спеціальності

13 Механічна інженерія 131 Прикладна механіка
133 Галузеве машинобудування

14 Електрична інженерія 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

144 Теплоенергетика
15 Автоматизація та 

приладобудування
151 Автоматизація та комп’ютерно-інгегровані технології
152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка

16 Хімічна та біоінженерія 161 Хімічні технології та інженерія
18 Виробництво та 

технології
181 Харчові технології

26 Цивільна безпека 263 Цивільна безпека



Особи, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо- 
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого 
бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра можуть 
зараховуватись за кошти фізичних та/або юридичних осіб на перший курс за 
скороченим строком навчання або на другий курс з нормативним строком навчання в 
межах ліцензійного обсягу.

Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який розраховується 
відповідно до Правил прийому 2022 до ДВНЗ УДХТУ. Прийом на основі освітньо- 
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня молодшого 
бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра для 
здобуття ступеня бакалавра здійснюється за результатами зовнішнього незалежного 
оцінювання та фахового вступного випробування (для спеціальності 226 Фармація, 
промислова фармація інтегрованого іспиту КРОК-М, якщо його складали) за шкалою 
від 100 до 200 балів (додаток 1). При рівних значеннях конкурсного балу пріоритет 
віддається вступнику з більшим балом по фаховому вступному випробуванні. При 
однакових значеннях оцінки за фахове вступне випробування - другому предмету 
ЗНО.

ДВНЗ УДХТУ проводять вступні випробування у формі вступних іспитів 
(замість зовнішнього незалежного оцінювання) для здобуття вищої освіти на основі 
освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього ступеня 
молодшого бакалавра, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 
наступні категорії вступників:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 
бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім 
військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними 
положеннями про проходження військової служби громадянами України;

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2022 році в 
зовнішньому незалежному оцінюванні через неможливість створення особливих 
(спеціальних) умов (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти 
копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о 
«Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження 
зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і 
науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 
1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних 
іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, 
що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі 
оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, 
та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному 
центрі оцінювання якості освіти);

особи, які в 2022 році не брали участі в основній та додатковій сесіях зовнішнього 
незалежного оцінювання з певного(их) навчального(их, предмета(ів) через наявність 
захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та 
патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього 
незалежного оцінювання, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки 
України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, 
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зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 
(за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти одного з документів, 
зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України, 
Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі 
питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які 
мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, або копії такого 
документа).

особи, звільнені з військової служби починаючи з 01 грудня 2021 року включно;
особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія окремих 

районів Донецької та Луганської областей, територія населених пунктів на лінії 
зіткнення, тимчасово окупована територія Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися 
з неї після 01 січня 2022 року.

Фахове вступне випробування проводиться в електронному вигляді з 
використанням ЕОМ у встановлені строки Правилами прийому 2022 до ДВНЗ 
УДХТУ.

3. Особам, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, 
освітній ступінь молодшого бакалавра, освітньо-професійний ступінь фахового 
молодшого бакалавра ДВНЗ УДХТУ може перезарахувати кредити ЄКТС, 
максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти бакалавра (за 
відсутності стандарту - не більше 120 кредитів ЄКТС). Такі особи можуть 
прийматись на другий курс (з нормативним строком навчання) або на перший курс (зі 
скороченим строком навчання). Для здобуття ступеня бакалавра за іншою 
спеціальністю особи можуть прийматись на перший або старші курси (у тому числі зі 
скороченим строком навчання). У разі суттєвих розбіжностей у навчальних планах 
обов’язковим є виконання додаткового начального плану впродовж першого року 
навчання згідно додаткового індивідуального навчального плану студента, що 
формується деканатом і затверджується деканом (Положення про організацію 
освітнього процесу в ДВНЗ УДХТУ наказ від 01.11.2019 №269-аг). Оплата 
додаткового навчального плану здійснюється за окремим кошторисом.

4. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, ліцензією та 
сертифікатом про акредитацію відповідної спеціальності, згоду на обробку 
персональних даних, оприлюднення результатів вступних випробувань, інших 
конкурсних показників та наявності підстав для особливих умов зарахування 
фіксується в заяві вступника та підтверджується його особистим підписом.

5. Для проведення вступних випробувань створюються фахові атестаційні 
комісії, склад яких затверджується наказом ректора ДВНЗ УДХТУ не пізніше 
01 березня. Повноваження фахових атестаційних комісій з питань організації 
прийому визначаються ректором відповідно до Положення про приймальну комісію.

6. При прийомі на навчання для здобуття ступеня бакалавра програми фахових 
вступних випробувань визначає ДВНЗ УДХТУ.

Програми повинні містити наступні розділи:
а) зміст програми;
б) пояснювальна записка;
в) загальні положення: мета, завдання та перелік дисциплін;
г) перелік питань (вказується тема розділу і питання відповідно до теми);
д) порядок оцінювання підготовленості вступників ( структура вступного 

випробування і критерії оцінювання);



е) тривалість вступного випробування;
ж) список рекомендованої літератури.
7. Програми фахових вступних випробувань для вступу складають і розглядають 

на засіданні відповідної кафедри голови фахових атестаційних комісій. Відповідні 
програми подаються на затвердження до приймальної комісії не пізніше 01 березня 
2022 року.

8. Вступники, які отримали оцінку нижче 100 балів на фаховому вступному 
випробувані до участі у конкурсі не допускаються.

9. З метою визначення можливостей вступників засвоювати фахові освітньо- 
професійні програми бакалаврів згідно з принципом ступеневості освіти, приймальна 
комісія та фахові атестаційні комісії ДВНЗ УДХТУ можуть проводити зріз 
залишкових знань з профільних дисциплін у студентів закладів фахової гіередвищої 
освіти ЗВО І-ІІ рівнів акредитації.

Апеляція за результатами зрізу залишкових знань не проводиться.
10. Вступники мають право подати заяву-апеляцію на результати фахового 

вступного випробування згідно з Положенням про порядок створення та організацію 
роботи апеляційних комісій ДВНЗ УДХТУ. Апеляційні комісії з фахових вступних 
випробувань створюються за окремим наказом ректора університету. До складу 
комісії залучаються фахівці з відповідної спеціальності з кафедр університету, окрім 
кафедри, на якій абітурієнт складав фахове вступне випробування. У тому випадку, 
якщо такі фахівці відсутні, можливе залучення фахівців з інших ЗВО.

11. Зарахування здійснюється згідно з Правилами прийому до ДВНЗ УДХТУ.

Відповідальний секретар 
приймальної комісії О.В. Кучкова
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Додаток 1 до 
Положення про порядок організації прийому на навчання осіб, які 

вступають для здобуття ступеня бакалавра на базі раніше здобутого 
освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра, 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

у 2022 році 
(пункт 2)

Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший курс (зі скороченим терміном навчання) або другий 
курс (з нормативним терміном навчання) осіб, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого 

спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра для здобуття ступеню бакалавра
Спеціальності ОС бакалавра Конкурсні предмети (державне 

або регіональне замовлення)
Конкурсні предмети (небюджетні 

конкурсні пропозиції)

Невід’ємні 
вагові 

коефіцієнти

Термін навчання
скорочений/нормативнийКод Назва

022 Дизайн —

1 .українська мова і лггераіура
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р 10м /2р 10м 
заочна —/—

034 Культорологія —

1 .українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р 10м /2р 10м 
заочна Зр 10м /Зр 10м

035 Філологія
1. українська мова і література
2. історія України
3. фахове випробування

1 .українська мова і лггераіура
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м/Зр 10м

051 Економіка
1. українська мова і література
2.історія України
3.фахове випробування

1. українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
075
0,5

денна 1 р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м/Зр 10м

061 Журналістика —

1. українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р 10м / 2р 10м 
заочна Зр 10м/Зр 10м

072 Фінанси, банківська справа та страхування
1. українська мова і література
2. математика
3. фахове випробування

1 .українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
075
0,5

денна 1 р і 0м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м. Зр 10м/Зр 10м

073 Менеджмент
1. українська мова і література
2. математика
3. фахове випробування

1. українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

075
075
0,5

денна 1 р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

075 Маркетинг
1. українська мова і література
2. історія України
3. фахове випробування

!. українська мова і літераї ура
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
075
0.5

денна1р 10м,2рІ0м/2р 10м
заочна 2р 1 Ом, Зр 10м /Зр 10м

076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність

1. українська мова і література
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

075
0,25
0,5

денна 1 р 1 Ом. 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

1 101 Екологія
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

075
0Д5
0,5

денна 1р 10м. 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м. Зр 10м/Зр 10м

5



102 Хімія —

121 Інженерія програмного забезпечення
1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

122 Комп’ютерні науки
1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

123 Комп’ютерна інженерія
1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

131 Прикладна механіка
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

133 Галузеве машинобудування
1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

141
Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка

1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

144 Теплоенергетика
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

151
Автоматизація та комп’ютерно- 
інтегровані технології

1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

152
!

Метрологія та інформаційно 
вимірювальні технології

1. українська мова
2. математика

3. фахове випробування



Продовження додатка / до 
Положення про порядок організації прийому на навчання осіб, які 

вступають для здобуття ступеня бакалавра на базі раніше здобутого 
освітньо-кваліфікаційного  рівня молодшого спеціаліста, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра, 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

у 2022 році 
(пункт 2)

1 .українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р 10м /2р Юм 
заочна Зр 10м /Зр 10м

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р 10м
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

025
025
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м/Зр 10м

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

025
025
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

nos

025
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр Юм /Зр Юм

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна Ір Юм, 2р Юм /2р Юм 
заочна 2р Юм, Зр Юм /Зр Юм

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0.5

денна 1р Юм, 2р Юм/2р Юм 
заочна 2р Юм, Зр 10м /Зр 10м

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
025
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м /2р Юм 
заочна 2р Юм, Зр Юм /Зр Юм

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

025
0,25
0,5

денна Ір Юм, 2р Юм /2р Юм 
заочна 2р Юм, Зр Юм/Зр Юм

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

б,25
025

0,5

денна ір 10м, 2р10м /2р 10м 
заочна —

6



Продовження додатка 1 до 
Положення про порядок організації прийому на навчання осіб, які 

вступають для здобуття ступеня бакалавра на базі раніше здобутого 
освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра, 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра

у 2022 році 
(пункт 2)

161

Хімічні технології та інженерія, Факультет 
Хімічних технологій та екології

1. українська мова
2. математика
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1р 10м, 2р 10м/2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

Хімічні технології та інженерія, Факультет 
харчових та хімічних технологій

1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1 р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

Хімічні технології та інженерія, Факультет 
Фармації та біотехнології

1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1 р 10м, 2р 10м /2р 10м 
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

162 Біотехнології та біоінженерія
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1 р 10м, 2р 10м /2р 10м
заочна 2р 10м, Зр 10м /Зр 10м

181 Харчові технології
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3 фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 1р 10м, 2р Юм /2р 10м 
заочна 2р Юм, Зр 10м /Зр Юм

186 Видавництво та поліграфія
1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р 10м/2р Юм 
заочна Зр Юм/Зр 10м

226

----  ---- -і

Фармація, промислова фармація

1. українська мова
2. історія України
3. фахове випробування 

або КРОК-М

1. українська мова
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування або 
КРОК-М

0,25
0,25
0,5

денна 1р Юм. 2р Юм /2р Юм
заочна 2р 10м. Зр 10м /Зр 10м

2 j2 Соціальне забезпечення
1 .українська мова і література
2. предмет за вибором вступника*
3. фахове випробування

0,25
0,25
0,5

денна 2р Юм <?р Юм
заочна Зр Кім /Зр 10м є

24! Готельно-ресторанна справа
1 .українська мова і література
2. предмет за вибором вступника"
3. фахове випробування

0.25
0,25
0,5

денна 2р 10м /2р 10м
заочна Зр 1 Ом -'Зр 10м

26/ Цивільна безпека
1. украї-'ськз мова
2. історія У країні1
3. фахове випробування

1. українська мова
2. предме за вибором вступ ни-.а'
3. фахове випробування

і денна Ір 10м, 2? бм/2р Юм
0,25
0 5 заочна ’р Юм. 'л 'Ом/Зр 10м

історія України, математика юою.гія, географія, іноземна мова, хімій, фізика


